附件１：
广东省中小企业社会化服务体系专业服务机构示范单位确认暂行办法
 

第一章　总则

      第一条  为贯彻落实《中共广东省委、广东省人民政府关于加快民营经济发展的决定》（粤发[2003]4号）精神，根据省政府同意的《印发关于推进我省中小企业社会化服务体系建设的意见的通知》〈粤经贸（中小企）［２００４］６７号,以下简称６７号文〉制定本暂行办法。

     第二条　广东省中小企业社会化服务体系专业服务机构示范单位（以下简称示范单位）是指纳入我省中小企业社会化服务体系，热心为中小企业服务，管理规范，服务效果突出，社会贡献大的专业服务机构。示范单位要以优质示范服务，带动全社会的专业服务机构积极为中小企业提供服务。

      第三条  广东省中小企业局负责示范单位确认工作的组织、协调；广东省中小企业服务中心受广东省中小企业局委托负责示范单位确认的具体工作。

      地级以上市中小企业行政主管部门，协助管理当地省级示范单位以及确认申报初审工作。

      第四条　对得到确认的示范单位，采取每两年重新确认一次的办法，进行动态管理。

      第五条　示范单位确认实行择优原则。在各级中小企业主管部门或指定机构登记的服务机构中，择优确认对我省中小企业社会化服务体系建设具有示范意义和推动作用的机构。

第二章　申报条件

      第六条　凡是已到所在地中小企业主管部门或其指定机构登记了机构信息资料的专业服务机构，符合下列条件的，均可自愿申报参加示范单位的确认：

      （一）热心为中小企业提供良好服务，积极参加中小企业管理部门组织的为中小企业服务活动，受到广大中小企业良好评价的。

      （二）服务质量优良，内部管理规范，在省内本专业服务领域受到公认评价和表彰的。

      （三）拥有与业务经营范围和业务发展能力相适应的大专以上学历（含同等学历）专业人员以及相应的执业资格和技术职称的专业人员，在省内本专业服务领域起龙头带动作用的。

      （四）具有一定规模和资金，以及相应的服务场地、设施，有参与实施我省中小企业社会化服务体系和服务平台的建设能力、组织能力。

      （五）机构依法经营二年以上，运行机制良好，取得较好的经济效益和社会效益，并有良好发展前景的。

第三章　申报材料与推荐要求

       第七条　申报材料

       （一）广东省中小企业专业服务机构示范单位申报表；

       （二）广东省中小企业专业服务机构示范单位推荐表

       （三）机构登记、注册执照复印件；

       （四）为中小企业提供服务的主要人员的职称、执业资格证书复印件；

       （五）经国家、省有关部门、行业组织审定、确认的机构从业资格、等级等证明文件或证书复印件；

      （六）近3年内由国家、省有关部门、行业组织授予荣誉称号的证明文件或证书复印件；

      （七）其他能证明本机构符合本办法第六条规定条件和证明本机构在国内、省内行业内处于领先地位的材料。

       第八条　推荐要求

       （一）申报者提供3家中小企业服务对象的评价推荐意见，或１个社会团体的评价推荐意见。社会团体可以是省级以上中介服务行业组织，其他工商业类行业、企业协会、学会组织。

      （二）同一家中小企业或同一社会团体每年推荐服务机构示范单位名额不超过2个。

      （三）推荐单位须出具有参考价值的文字材料，否则其推荐材料视为无效。

第四章　确认标准与程序

　　第九条　确认标准。示范单位的确认以社会形象、服务能力和服务业绩为主要内容。省中小企业服务中心组织有关机构代表和专家，根据《广东省中小企业专业服务机构示范单位综合评价计分办法》，针对不同专业服务行业特点，制定具体评分标准，报省中小企业局审定后向社会公布。

      第十条　评委会的组成。评委会由省中小企业局牵头组织。评委包括省中小企业局和综合服务机构、有关中介服务行业组织、有关工商业类行业（企业）协会（学会）和专家代表。一次评选的类别较多时，可分类别（或按行业特性相近的类别）组织若干个评委会评选。

　　第十一条　确认程序

　　（一）符合申报条件的专业服务机构向地级及以上市中小企业管理部门申报。

      （二）地级及以上市中小企业管理部门对申报材料进行真实性、完整性审查后提出审查意见，填写《广东省中小企业专业服务机构示范单位推荐汇总表》，连同申报材料报送省中小企业服务中心。

      （三）省中小企业服务中心负责对申报、推荐材料进行程序性审查，并向省中小企业局报送申请确认示范单位的专业服务机构名单。对因资料不全的，在时间许可时，应及时通知有关机构限期补足材料。

　　（四）评委会评审。评委对申报材料按评分标准予以综合评价计分。按各评委评分结果，去掉一个最高分和一个最低分，取其余评委评分的平均分即为所得分数。各类机构按所得分数多少，确定示范单位侯选名单。

　　（五）各类示范单位侯选名单报省中小企业局确认后发文公布。

第五章　扶持与管理

       第十二条　扶持措施

      （一）省中小企业局在媒体上公布示范单位名单，并组织推介宣传活动，提高其知名度。

      （二）示范单位参与省中小企业社会化服务体系服务平台建设项目，优先列入省财政扶持中小企业专项资金计划。

　　（三）示范单位优先参加各级中小企业管理部门组织的服务活动。

      （四）示范单位的名称、业务范围和联系方式等内容，在我省中小企业服务体系信息发布平台固定发布。

       第十三条 管理规定

       （一）示范单位应接受当地中小企业管理部门在为中小企业服务方面的指导、组织和管理。

       （二）示范单位每年度应做出文字总结，于当年12月底前报省中小企业局和省中小企业服务中心。

       （三）示范单位在我省中小企业服务体系信息发布平台上发布的信息，如有变更，应及时主动通知有关部门更新。

       （四）在省中小企业服务中心设立投诉中心，受理对示范单位服务质量的投诉。对经查实确有投诉问题的，给予批评警告；对被３次查实有服务质量问题的示范单位，报省中小企业局批准，取消示范单位资格，并在我省中小企业服务体系信息发布平台上公布。

      （五）示范单位发生下列情况的，由省中小企业局取消示范单位资格，并在我省中小企业服务体系信息发布平台上公布。

      1、受到有关行政主管机关、行业组织处分的；

      2、被司法机关处罚的；

      3、一年内无正当理由多次不参加由中小企业行政主管部门组织的为中小企业服务活动的；

      4、不按有关规定进行信息登记的；

      5、多次被中小企业投诉，有损于我省中小企业服务体系建设的。

第六章　附则

      第十四条　本办法由省中小企业局负责解释。

      第十五条　本办法自公布之日起实施。
